

Глубокоуважаемый Феликс Артемьевич,

Позвольте от всей души поздравить Вас с замечательным юбилеем! Все сделанное Вами за эти годы для геологии и коллег выходит далеко за рамки, только лишь пунктиром обозначенные в справках-объективках.

Мне же больше помнится то, что говорили Вы мне почти 20 лет назад об идущем вперед караване и та Ваша помощь, что позволила потом сделать многое из того, что сделано.

**Глубокий Вам поклон и искренне СПАСИБО!
Здоровья Вам и хорошо знакомого нам всем оптимизма!**

**Член-корреспондент РАН,
Геологический институт РАН**

А.В. Маслов

